
POOLE ARMS seafood bar

WHITE WINES
Bin Taste Guide 175ml 250ml Bottle

1 2 £5.20 £7.35 £20.50

Fresh and enticing, with green apple flavours

2 2 £6.75 £9.00 £25.50

An elegant easy drinking Chardonnay with a toasty vanilla finish

3 1 £7.00 £9.75 £27.00

A combination of zesty characteristics with a refreshing aftertaste

4 1 £6.50 £8.50 £24.00

Well balanced with tropical fruits & refreshingly dry

5 1 £8.50 £12.00 £33.00

Our new Organic New Zealand Sauvignon from Rock Ferry Winery

6 1 £7.25 £9.90 £27.50

Citrussy southern French white wine made from the Picpoul grape, soft
and exotic peach flavours with a zingy finish

7 1 £31.00

A delightful Alsation seafood wine. Crisp and pleasing acidity with some
lemon notes

8 1 £25.50

A fruity nose with notes of lemon and grapefruit; supple and well balanced
on the palate

9 1 £25.50

A crisp and spicy dry white with delicate floral aromas and hints of fennel
and white peach

10 3 £29.00

Rich and intense with pear and quince flavours, and is supported by
well-integrated acidity

11 1 £31.50

Ripe aromatics with layers of peach, floral and honeyed notes which mingle
with mountain herbs and a sweeter mandarin skin and apple note

12 1 £34.00

A balanced wine displaying light pink grapefruit from a fine Touraine Village

13 1 £37.00

Absolutely first class Chablis from an award winning winery

14 1 £38.00

A growers Sancerre. Piercing aromas of grapefruit on a palate of fresh cut grass

15 1 £54.00

Hand picked grapes from a well established organic winery.
Elegant, with clean crisp green apple acidity

16 1 £58.00

A classical Burgundy Blanc. Well worth treating yourself to this elegant wine

17 1 £80.00

Pleasant aromas of fresh picked nuts with hints of pleasant minerality

Morador Blanco, Spain

Soldiers Block Chardonnay, Australia

Beach House Sauvignon Blanc, South Africa

Monte di Cello Pinot Grigio, Italy

3rd Rock Organic Sauvignon Blanc, New Zealand

Picpoul de Pinet Duc de Morny, France

Arthur Metz Dry Riesling, France

Fruit de Mers, Semillon Sauvignon, Bordeaux, France

Les Roche Noires, Muscadet sur Lie, France

Sileni Pinot Gris, New Zealand

Orballo Albarino, Rias Baixas, Spain

Domaine la Bruyere, Chenonceaux, France

Chablis Domaine Denis Race, Burgundy, France

Sancerre, Domaine la Barbotaine, Loire, France

Chablis Premier Cru Fourchaume,Vrignaud
Burgundy, France

Savigny les Beaune 1er Cru Blanc, Maurice Ecard
Burgundy, France

Puligny Montrachet Berthelemot, Burgundy, France

Taste Guide
All wines are between 9 and 15% ABV, please refer to bottle

All wines by the glass are available in 125ml size at 30p less than the 175 ml glass

Wines supplied by Templar Wines of Poole 01202 300331

Red Wine Lightest A

Full-bodied E

White Wine Driest 1

Sweetest 9

Wine List

Vegan friendly Organic



POOLE ARMS seafood bar

ROSÉ WINES
Bin Taste Guide 175ml 250ml Bottle

Bin Taste Guide 175ml 250ml Bottle

Bin Taste Guide 20cl Bottle

18 4
Sweet Summer fruits exude in this popular summer drink

19 1 £28.00
Crisp, off dry, with a hint of Strawberry fruit flavours

20 1
A classy and beautiful Rosé from the vineyard that overlooks San Tropez

21 2
Delicate pink wine full of fresh summer fruit and oozing Italian elan

22 B
A rich ruby red wine with soft cherry flavour

24 C
Bright and lifted shiraz with a wonderful perfumed dusty nose of dark fruit

25 C
A very expressive wine, in which the ripeness of the fruit brings freshness
and liveliness to the whole experience

26 C
Soft tannins and subtle acidity support the well rounded flavours of plums,
mulberries and cherries

27 C £27.50
A gourmet organic wine. Flattering and elegant

29 C £31.00
Rich, complex, it offers a range of floral aromas dried fruits with delicate
shades of toast and hints of vanilla

30 D £39.50
A bouquet of ripe fruits cherry, raspberries and blackberries, this wine has
classical firm tannins and good balance

31 2 £7.75 £26.00
Lovely, crisp, subtle, fizz with green apple and citrus notes

32 2 £7.75 £26.00
Our new Rosé Prosecco from Casa Botter. Appealing fresh and berry scented

33 1 £45.00
Soft with an assertive crispness and a light toasty richness

Wildwood White Zinfandel, USA

Exhib Rosé, Cape D’Agde, France

Domaine Tropez Provence Rosé, France

Botter Pinot Grigio Rosé, Italy

Morador Tempranillo, Spain

Soldier’s Block Shiraz, Australia

Glorioso Crianza Rioja, Spain

Quara Malbec, Salta Argentina

Chateau D'Eau Organic Pinot Noir, France

Chateau Loubière, Bordeaux, France

Marquis de Mons Margaux, Bordeaux, France

Botter Prosecco, Italy

Botter Prosecco Rosé, Italy

Baron Albert Brut L’Universelle Champagne, France

£6.50 £8.50 £24.00

£8.50 £12.00 £33.00

£6.50 £8.50 £24.00

£5.20 £7.35 £20.50

23 C £6.50 £8.50 £24.00
Intense red fruit flavours of strawberries and raspberries.
Silky smooth with a lovely finish

£6.75 £9.00 £25.50

£8.00 £10.50 £29.50

£8.25 £10.25 £29.00

28 D £28.50
A sumptuous and silky full bodied wine from the heel of Italy

Bruno Andreu Merlot, France

Integro Organic Primitivo, Italy

34 1 £50.00
Super sparkling wine from our own local winery who won the
IWSC worldwide Sparkling wine producer of the year in 2020

Langham Estate Culver Classic Cuvée, Crawthorne, Dorset

RED WINES

SPARKLING WINES

Taste Guide

Red Wine Lightest A

Full-bodied E

White Wine Driest 1

Sweetest 9

All wines are between 9 and 15% ABV, please refer to bottle

All wines by the glass are available in 125ml size at 30p less than the 175 ml glass

Wines supplied by Templar Wines of Poole 01202 300331

Vegan friendly Vegeterian friendly Sustainable Organic


